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Arrangementer i februar 
 
3. Sildemøde, Musikteatret, Alrummet, kl. 

11.00-13.00 
8. Repræsentantskabsmøde for Glostrup-

kredsen, Tåstrup Medborgerhus, kl. 
19.30 

13. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
19. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 

19.30 
20. Møde i Byudviklingsgruppen, kl. 20.00 
27. Sidst på måneden møde, Mette Frederik-

sen, socialpolitik, Birkelundgård, kl. 
19.00 

 
 

Kom og vær med i debatten — det 
vedrører os alle 

Læs inde i bladet  
Mogens Lykketoft,  

Finn Aaberg og  
Vibeke Storm Rasmussens  

jubilæumstaler. 

 
Bekymringen angår det faktum, at 
vi i Albertslund igennem de sidste 
15 år har oplevet et markant fald på 
næsten alle de målbare parametre, 
der normalt angiver de væsentligste 
indikatorer for, hvordan en by har 
det, læs mere på side 11 

Kom og mød Mette Fre-
deriksen tirsdag den 27. 
februar kl. 19.00 på Bir-
kelundgård, og læs Met-
tes indlæg på side 13, 
som optakt til mødet. 

Dækket er fladt, mener Mo-
gens Lykketoft, læs mere på 

side 4. 
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Jubilæumssang 

Af Bent Ellingsgaard 
 
Mel.: Jeg en gård mig bygge vil 
 

Her i vores Albertslund 
lever denne tanke, sund 
gamle kæmper, yngre, unge 
taler klart med sandheds tunge 
for retfærdighed og fred 
dermed vil vi blive ved! 
 

Louis Pio, pionér 
started' det, som vi nu ser, 
frihed blev os ikke givet, 
den er vores kamp for livet, 
alle små vi værne vil, 
gid vi flertal får dertil! 
 

Senere kom Stauning til 
hjalp småfolk, som bedst vi vil, 
hverdagen, han ville lette, 
ikke mindst for svage, bette, 
solidarisk tankegang, 
gi'r vi udtryk for i sang! 
 

Så Hans Nielsen førte an, 
sognerådets førstemand, 
så de store muligheder, 
det er godt vi stadig leder, 
vor kommunes kamp for ret, 
selvom vejen ej er let! 

 
 
 
 

Og Sven Aage bygged op 
udviklingen helt i top, 
der blev plads til mange nye, 
passet godt på svage - syge, 
sådan er det stadig her, 
børn og unge står os nær! 
 

Fem små "steder" blev til by, 
Albertslund, helt splinterny, 
hvor miljøet rent vi skatter 
dreng og pige, mor og fatter, 
til sand velfærd si'r vi jA, 
fejrer denne store dag. 
 

Godt, at Finn borgmester er, 
han står alle her så nær, 
vi skal ikke alting eje, 
det er også godt at leje, 
fællesskabet værner vi, 
ved at stå de svage bi! 
 

Fane, ny vi får i år, 
med den forrest, frem vi går, 
den har også blodets farve, 
den skal efterslægter arve, 
retten altid lede skal 
vi vil vinde næste valg! 
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Af Mogens Lykketoft. 
 

Måske ville det være lige lovlig opti-
mistisk at påstå, at regeringen og deres 
støtteparti er punkteret på alle fire hjul, 
men der er mindst et dæk der er fladt, 
og de øvrige taber luft. 
 
Krigen i Irak har udviklet sig til både en 
humanitær og militær katastrofe, og det 
er slut med statsministerens højt svung-
ne ord om sammenhold med USA og 
demokrati, som han brugte, da han med 
det smallest mulige flertal førte Dan-
mark ind i en uovervejet angrebskrig. 
Ganske forsigtigt fik han i sin nytårstale 
smuglet ind, at nu var det kun et spørgs-
mål om, hvornår det sydlige Irak kunne 
forlades, og hvordan briterne stillede 
sig, før de danske tropper kunne træk-
kes ud. Det nære venskab med Bush var 
pludselig tonet ud. Dækket er fladt. 
 
Samtidig har Fogh kun handlingslam-
melse at sætte ind overfor for udviklin-
gen på boligmarkedet, hvor os med hus 
og have bliver forgyldt med skatteforde-
le og arbejdsfri indkomster, mens lejer-
ne bliver drænet for midler, som skulle 
have dækket renovering og ombygning. 
Dækket taber luft. 
 
Skulle nogen stadig være i tvivl om 
regeringens sande ansigt, så kan de blot 
skæve til de redskaber, som den vil tage 
i brug for at få de tilbageværende ar-
bejdsløse med på vognen. Rigtigt man-
ge af dem, som i dag står tilbage uden-
for har alvorlige helbredsmæssige, soci-

ale eller kvalifikationsmæssige proble-
mer. Men regeringens svar er pisk og 
pisk og atter pisk. Det er starthjælp og 
nedsat kontanthjælp og mere kontrol og 
flere samtaler.. Dækket er punkteret. 
 
Og så er der ved at gå alvorlige spræk-
ker i det ubrydelige venskab mellem 
VK-regeringen og Dansk Folkeparti. 
Det er både finker og ministre, der ryger 
af panden, og statsministeren har svært 
ved at finde en grimasse der kan passe, 
når Pia Kjærsgaard for rullende skærm 
fortæller ham, hvordan han skal indrette 
sin regering. Dækket er tyndslidt. 
 
Det bedste vi kan gøre som socialdemo-
krater i den nuværende situation er at 
arbejde. Arbejde med flere og bedre bud 
på, hvordan vi får indrettet et bæredyg-
tigt samfund, hvor plads til alle er andet 
end ord, og hvor vi igen kan få vores 
internationale anseelse tilbage. 
 
Der er brug for alle partimedlemmer i 
det arbejde. Hvert enkelt partimedlem 
kan gøre sit til, at få flere overbevist 
om, at vi skal tilbage i ledelsen af Dan-
mark. Det betyder ikke, vi skal være 

Dækket er fladt 
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enige om alt. Men vi skal sigte nøje på 
målet - et Danmark vi kan være stolt af, 
fordi ægte solidaritet igen er i højsædet. 
 
Jeg er glad for at være blevet folketings-
kandidat i den nye Taastrup-kreds, og 
dermed fortsat kunne repræsentere parti 

og borgere i Albertslund Kommune. Jeg 
glæder mig til opgaven og håber at mø-
de rigtigt mange mennesker herude i 
lokalområdet i de kommende måneder. 
 
I troen på lysere tider – også som følge 
af andet end årstiden. 

Af Aage B. Jensen, formand 

Vi har i hele januar måned, fejret at 
den Socialdemokratiske partiforening i 
Albertslund blev 100 år. 

Jeg vil gerne sige tak til medlemmerne, 
for at have deltaget så talstærkt i de 
arrangementer der har været: Det har 
været dejligt at være på torvet, til fest, 
til åbning af udstilling på biblioteket og 
ikke mindst en aften, hvor vi havde in-
viteret undervisningsminister Bertel 
Haarder til debat med Mogens Lykke-
toft. 

Vi har fået en ny fane, så vi kan sende 
den 95 år gamle fane på pension på 
Kroppedal, det var dejligt på generalfor-
samlingen, at medlemmerne var indstil-
let på, det skulle være markeringen af at 
vi tager 100 år mere, for fuld kraft. 

Ved denne lejlighed vil jeg fremhæve 
jubilæumsudvalget, der består af Joan 
Stubtoft og Jette Blom-Jensen, der har 
haft overblikket, samtidig med at de har 
stået for henholdsvis fest og udstilling, 
samtidig har vi holdt et utal af møder 
hos Jette og Benny. 

Jan Kristensen vores Webmaster, har 
arbejdet utrætteligt med foldere plakater 

100 år og mer’ til 

og plancher, samtidig med at han har 
dokumenteret festlighederne som foto-
graf. 

Lars Toft Simonsen har stået for presse-
dækning, så vi fik tid, ved Mogens lyk-
ketoft, i Københavns radio, og god dæk-
ning i AlbertslundPosten, samtidig med 
at Lars fik arrangeret en politisk duel 
mellem Mogens Lykketoft og Bertel 
Haarder. 

Sidst men ikke mindst vil jeg nævne 
vores kasserer Else Boel, der har delta-
get i det hele, samtidig med at hun har 
holdt os på sporet, når vi ville bruge for 
mange penge. 

I forløbet har vi haft hjælp til udstillin-
gen på biblioteket af  Per Gustafsson og 
Tove Meyling. 

Redaktør på S-posten Jette kammer 
Jensen, har leveret tekst til foldere og 
plancher, og samtidig sørget for at vi 
ikke kom ud i problemer med rettighe-
der bl.a. ved fanemotiv. 

Aktive bestyrelsesmedlemmer og fane-
bærer, har undervejs været med, hvor 
der har været brug for beslutninger og 
praktisk hjælp. 

Tak til alle! 
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Finn Aabergs jubilæumstale 

Referent Jette Kammer-Jensen 
 
Velfærd som nødvendig be-
skyttelse – for 100 år siden. 

I 1873 blev Fabriksloven vedtaget, 
som var arbejderbeskyttelse for børn. I 
1901 bliver loven udvidet til også at 
omfatte voksne. 
 
Landbruget var ikke omfattet, og Ven-
stre stemte imod, og det begrundede 
gårdejer Peder Jakobsen Bjerre med, at 
han var modstander af love, som ville 
indebære tilsyn med dit og tilsyn med 
dat, kontrol her og der. Han beklagede 
meget, hvis den tankegang skulle være 
rådende i Danmark: Det kvæler alt frit 
liv. Vi har været stolte – og bør være 
det – over, at enkeltmand har haft så 
meget albuerum som muligt, og vi har 
hævdet, at individets ret til frihed frem 
for alt skulle respekteres, men dette her 
fører i retning af, at individets ret mere 
og mere forsvinder, og politiet bestem-
mer, hvad den enkelte må tage sig for. 
 
Socialdemokraten maler Jens Jensen, 
LO’s første formand svarede: Det ærede 
medlem har gentagne gange optrådt 
som ridder for den personlige frihed og 
har sagt mange kønne ord om, hvor rart 
det var at være fri for al beskyttelse. 
Han har talt om barnepiger og så vide-
re. Men det ærede medlem glemmer 
ganske, at i det daglige liv er det ikke 
således, at arbejderstanden selv vælger 
de forhold, hvorunder den vil arbejde, 
hverken som klasse eller som individer, 

og endnu mindre 
unge mennesker og 
børn. Det er nød-
vendigheden, der 
tvinger de forskelli-
ge mennesker til at 
finde sig i forhold, 
som de slet ikke 
ønsker, og til at 
arbejde længere 
end deres kræfter 
og sundhed tillader. Så længe det er 
sådan, at nogle er nødt til at sælge de-
res arbejdskraft for at leve, vil der altid 
være brug for beskyttelse. Derfor er det 
urigtigt her i Tinget at tale om frihed, 
når man ved, at en stor del af samfun-
dets borgere ikke har evnen til at hævde 
frihed for sig. 
 
Velfærd og tryghed som forud-
sætning for udvikling – for 50 
år siden. 
1958 blev vendepunktet for dansk øko-
nomi, og velstanden voksede. Det dan-
ske folk ville ikke alene opnå materielle 
ting som mad i gryden, tøj på kroppen 
og værktøj i hånden. Forventninger om 
social højnelse, en åndelig, kulturel og 
moralsk rejsning steg, og forudsætnin-
gen var et velordnet økonomisk spor, 
som Socialdemokratiets skrift Fremti-
dens Danmark fra 1945 også var udtryk 
for. 
 
Fremtiden 
Der er 2 store opgaver, der vil præge de 
næste år. 
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For det første bliver velfærden i faretru-
ende grad opfattet som noget selvfølge-
ligt, man ikke behøver at engagere sig i 
eller kæmpe for. Det er vores opgave at 
sørge for, at den løbende diskussion gør 
op med den opfattelse og sikrer stadig 
nye medlemmer til det parti, der først 
og fremmest har æret for det, de fleste 
er glade for i dag. Både når det gælder 
det lokale projekt Albertslund, og når 
det gælder det nationale projekt. 
 
For det andet er der en kæmpe opgave i 
at give socialdemokratiske svar på den 
globalisering, der er godt i gang. Ikke 
alene om den svære integration inde for 
grænserne, selvom den opgave kan fo-
rekomme stor nok. Det drejer sig om, 
hvad Danmark skal leve af i en verden, 
hvor produktion og teknologi flytter sig 
frit over grænserne. Europa - og Dan-
mark - kan ikke i længden spærre den 
produktion og den handel ude, som er 
en forudsætning for en udvikling af 
samfundene i resten af verden. Det vil 
være i strid med netop de grundlæggen-

de værdier, vi står for. Og det vil i øv-
rigt medføre befolkningseksplosioner 
og folkevandringer af uset omfang, hvis 
ikke livet i resten af verden rummer 
løfter om en bedre tilværelse lokalt. 
 
Nu 
Vi skal huske, at et parti ikke er noget, 
man er – det er noget, man bliver, hvis 
man har et fælles projekt. 
 
Vi skal huske, at debatkultur, medlems-
indflydelse, forestillingen om et bredt, 
folkeligt baseret partier er og må være i 
skarp modsætning til agitations-, enkelt-
sags- og kampagnekulturer. 
 
Og vi skal huske, at intet kommer at sig 
selv. Forudsætningen for, at vi er sam-
men her i dag, er energiske og ansvars-
bevidste medlemmer, der under kyndig 
ledelse af formand Aage, har gjort det 
hele muligt. 
 
 

 
Kom og mød Mette Frederiksen 

på Birkelundgård 
 

tirsdag den 27. februar kl. 19.00  
(bemærk ændret tidspunkt) 

 
Det vil handle om socialpolitik 

 
Mød op og vær med i debatten - det vedrører os alle 
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Mogens Lykketofts jubilæumstale 

Referent Jette Kammer-Jensen 
 

Som I ved levede jeg nogle meget vig-
tige år af mit liv i Albertslund – jeg 
holdt meget af det og har bevaret meget 
stærke bånd til gamle venner herude og 
til jeres partiforening. 
 
Jeg flyttede til i pionertiden i 1970 – 
først til det nyopførte Nord, så til Gal-
gebakken. 
 
Det førte til mange spændende og ny 
aktionsformer.  Huslejeboykotten var en 
af dem. Nyrup, Gert Nielsen og jeg 
skrev en kronik i Politiken under over-
skriften Der tikker en bombe under Gal-
gebakken. 
 
Jeg havde dirigenthvervet på Vridsløse-
lille Andelsboligforenings generalfor-
samling i midten af 70’erne, da tusind 
ophidsede beboere overfyldte Alberts-
lund-huset og hang ned fra balkonerne. 
Det var dengang de væltede Maigaard, 
og jeg suspendere generalforsamling 
ved at slukke for strømmen til mikrofo-
nen. Jeg ved ikke om fremgangsmåden 
var helt efter reglerne. 
 
Da der skulle opstilles ny kandidat i 
Glostrupkredsen i 1970 blev jeg som 
24-årig tilflytter lanceret i Al-
bertslundsPosten som partiforeningens 
forslag under overskriften Socialdemo-
kratiet i Albertslund spiller ud med ægte 
rødt,  Svend Jakobsen vandt kandidatu-

ret sikkert, men jeg blev ved med blandt 
venner at blive kaldt  Mogens ægte rødt 
– i hvert fald indtil min finansminister-
tid! 
 
Men der skulle gå et årti før jeg faktisk 
blev folketingskandidat, og det blev i 
første omgang på Amager. Og næsten 
endnu et årti før jeg blev Albertslunds 
kandidat ved at blive opstillet i 
Glostrupkredsen i 1989. 
 
Men af alle disse grunde er I og Al-
bertslund som sådan noget helt særligt 
for mig. Derfor er det en særlig glæde at 
skulle give en fødselsdagshilsen til par-
tiforeningen, der bliver 100 år. 
 
Partiforeningen er født i Socialdemo-
kratiets fremstormende ungdomsår. Vi 
var på fuldt fart på vej ud i de mindste 
flækker – og altså nu for 100 år siden 
også til landsbyerne i Herstedøster, Her-
stedvester og Vridsløse. 
 
Der var ikke så meget tvivl i 1907.  Det 
var det store fattige og underprivilegere-
de flertal, der rejste sig i velforstået 
egeninteresse. Dette var Socialdemokra-
tiets århundrede. Historien var på vores 
side.  Vi var jævne menneskers værn og 
håb om en bedre fremtid. 
 
I 1910 Stauning fik ledelsen. Det blev 
ham, der førte Socialdemokratiet til 
regeringsmagt, og blev det nærmeste vi 
har været ved en landsfader. Det var 
ham, der slog takten, når parti og fagbe-
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vægelse i god samklang skridt for skrift 
omskabte det gamle fattige Danmark til 
et rigeste, mest trygge, mest harmoniske 
samfund i verden. Vi sejrede af helvede 
til, som Thomas Nielsen så tvetydigt fik 
det udtryk engang i 70’erne 
 
De sidste 5 år har vist os, at ingen sejre 
er sikre. Livet – også - det politiske liv - 
er altid kamp. Der er brug for os igen. 
Med ny styrke. Med ny klarhed.  Men 
også med en klar og forståelig, moderne 
udgave af de gode gamle socialdemo-
kratiske paroler. Gerne på stilethæle! 
 
Socialdemokraterne skal igen være 
dem, der placerer Danmark på verdens-
kortet som ubetinget forkæmper for 
fred, udvikling og solidaritet. 
 
Socialdemokraterne skal være dem, der 
kæmper for et menneskesyn, hvor de 
velhavende motiveres af andet end skat-
telettelser og de fattige hjælpes fremad 
ikke ved pisk og økonomiske afsavn, 
men ved en varm hjælpende hånd. 
 
Socialdemokraterne skal være dem, der 
insisterer på at politik handler om at tale 
op til folks forhåbninger og ikke ned til 
deres fordomme. 
 
Vi har alle udfordringerne og alle mu-
lighederne netop her i Albertslund. Her 
er alle billederne både af alt vi har nået 
og alt det, der plager os som ny udfor-
dringer, de gamle slet ikke fantasi til at 
forestille sig i Herstedernes nystiftede 
partiforening i 1907. Hvis man havde 
sagt til landsbyboerne for 100 år siden, 
at der ville ligge en vældig forstad med 
50 forskellige nationaliteter i dag, så 
ville de have rystet på hovedet over den 

tøjlesløse fantasi. 
 
Det var nogle af de stærke, unge løver, 
der satte sig på linien og tonen partifor-
eningen og kommunalbestyrelsen i 
1960’erne. Og den mest ihærdige og 
vedholdende af løverne er endnu på 
denne dag efter 28 år kommunens ube-
stridte og respekterede førstemand. Med 
et rent socialdemokratisk flertal. Men 
også med evnen bevaret til at række ud 
til samarbejde med andre. 
 
Den røde kommune fik sit særpræg med 
gode og billige dagsinstitutioner og 
eksperimenterende skoler- med diffe-
rentieret stisystem til glæde for småbør-
nene og deres forældre. Og – ikke 
mindst i Finns lange borgmestertid - 
blev den røde kommune den grønneste.  
Da indvandrerne og integrationsproble-
merne kom, var det er også dialog og 
forståelse, der blev præket fra vort parti 
her i kommunen. Der blev ikke givet 
næring til fordommene, selv om der var 
rigeligt af dem, både hos indvandrere og 
oprindelige danskere. 
 
Jeg har oplevet de store omvæltninger i 
kommunen og i partiet. Socialdemokra-
terne endte altid med at have styrepin-
den og gjorde denne kommune til noget 
helt særligt. Fordi de tænkte stort, klogt 
og langt. 
 
Tak for alt det gode samliv og samar-
bejde, vi har haft på forskellig måde i 
over 40 år, og tillykke med jubilæet. 
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Er du nævning eller domsmand 
       Så skal du huske at betale partiskat 

 
Iflg. Partiets love og vore lokale vedtægter skal der betales 4% i partiskat af alle brut-
tobeløb modtaget for hverv i nævn og kommissioner, herunder hører også nævninger 
og domsmænd. 
 
HUSK 
 
Beløbet for år 2006 bedes indbetalt i Arbejdernes Landsbank på konto 5326 
0304512, Valgfonden, Socialdemokraterne i Albertslund, 2620 Albertslund. 
 
Beløbet skal være indbetalt inden 1.februar 2007. 
         Iflg. Vedtægterne som blev vedtaget den 25.april 2005. 
 
Hvis du har brug for indbetalingskort kan du få dem hos undertegnede. 
 
Else Boel, Kasserer 
Tlf. 43 62 60 09  - e-mail  : eboel@stofanet.dk 

 
Indlæg fra Tåstrupkredsen 

 
Gode partikammerater 

  
Jeg har startet en Blog op hvor alle Socialdemokrater i Taastrupkredsen 
kan  være med. På nuværende er vi en lille kreds der tæller Mogens Lykke-
toft, nogen byrådsmedlemmer samt nogle menige medlemmer. 
  
Så hvis i har nogle medlemmer i Albertslund der har lyst til at Blogge om So-
cialdemokratisk politik, så send en Email til sochtk@gmail.com man får sin 
egen hjemmeside, kan udvide sin omgangskreds med andre Socialdemokra-
ter, skrive indlæg osv. 
  
  
Mange hilsner 
Gerdt Boss Henrichsen 
Admin. 
Webmaster Høje-Taastrup 
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Af Jesper Andresen, formand for byud-
viklingsgruppen og bestyrelsesmedlem 
 

Det første møde i Byudviklingsgrup-
pen afholdes tirsdag den 20.02.07, kl. 
20.00. 
 
Det første møde i byudviklingsgruppen 
vil komme til at cirkle omkring to væ-
sentlige emner: 
 
1) en bekymring for retningen af de 
seneste års demografiske udvikling i 
Albertslund og 
2) en tro på at vi med visioner og ny-
tænkning kan vedblive at gå foran i 
udviklingen af en ung by. 
 
Bekymringen angår det faktum, at vi i 
Albertslund igennem de sidste 15 år har 
oplevet et markant fald på næsten alle 
de målbare parametre, der normalt angi-
ver de væsentligste indikatorer for, 
hvordan en by har det: 
 
• Indbyggertallet falder 
• Vi har et af landets største gennem-

strømningstal, 
• indkomstniveauet falder i forhold til 

landsgennemsnittet, 
• uddannelsesniveauet falder i forhold 

til landsgennemsnittet, 
• børnetallet falder mere end landsgen-

nemsnittet og selvom vi har landets 
højeste udgifter 

• pr. barn, så forsvinder der i gennem-

snit 50 børn om året fra kommunen, 
også selvom vi 

• gennemsnitligt får tilført ca 300 nye 
børn mellem 0 og 18 år hvert eneste 
år. 

 
D.v.s. At tallene alene kan gennemhulle 
den ellers sejlivede myte, der eksisterer 
blandt mange af os socialdemokrater, 
nemlig at børnetallet falder, fordi vi jo 
bliver ældre alle sammen og ikke læn-
gere har små børn men alligevel bliver 
boende i byen. Denne tendens er nok 
udbredt blandt nogle få af vores borge-
re, men er altså slet ikke repræsentativ 
for byen som helhed. 
 
I ord har jeg betegnet udviklingen ved 
at sige, at byen igennem de sidste år fra 
at have været en by for den brede mid-
delklasse er blevet en by for den lave 
middelklasse. 
 
For at vende denne udvikling og for 
fortsat at kunne gå forrest med et posi-
tivt socialdemokratisk budskab, mener 
jeg, at vi har brug for, at vi slår alle go-
de kræfter sammen og forsøger at defi-
nere os selv i den nye globaliserede og 
fragmenterede verden. Hvad er vores 
bud på det gode samfund? Og hvordan 
kan vi blive ved med at sætte os selv på 
danmarkskortet som en af landets mest 
spændende kommuner at udvikle sig i? 
 
Jeg håber meget at alle generationer 
bliver repræsenteret i vores gruppe, så 
vi kan få en så alsidig diskussion som 
muligt. 

Byudviklingsgruppen 
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Udgangspunktet for byudviklingsgrup-
pen vil være, at vi skal kunne vekselvir-
ke imellem idéer, der rummer traditio-
ner og idéer der rummer fornyelse, idéer 
der er nationalt forankret og idéer der er 
internationalt forankret. Vi vil søge in-
spiration hos de forskere og udviklings-
skoler, der beskæftiger sig med sådanne 
tanker, men det vil være væsentligst, at 
vi hele tiden kan forholde os til, hvad 
der er specifikt albertslundsk. Det vil 
være en grundsten i vores søgen, at in-
gen køer skal kunne føle sig hellige; 
ingen undtagen den enkelte, at der skal 
være plads til alle, høj som lav. 
 
Som tovholder for gruppen har jeg ind-
ledningsvis konsulteret Dansk Byplan-
laboratorium, Kunstakademiet og Aal-
borg Universitet, hvor jeg har samlet 
nogle interessante perspektiver. Det har 
under min søgning været min oplevelse, 
at byplanlægning og byudvikling tradi-
tionelt har været domineret af arkitekter 

og ingeniører og at ikke mange andre 
har beskæftiget sig indgående med for-
staden som udviklingsgenstand. Jeg er 
selv phd-stipendiat i filosofi og etnologi 
og vil primært kunne bidrage med ind-
faldsvinkler, der har et mere traditionelt 
humanistisk islæt. Første gang kommer 
jeg med et oplæg, som vi kan diskutere 
videre ud fra. De næste gange finder vi 
ud af, hvor vi sammen bliver bragt hen. 
 
Alle er meget velkomne, og det er na-
turligvis vigtigt, at så mange som muligt 
er med i vores fælles udviklingstanker. 
Man må gerne lige give mig et praj en-
t e n  p å  m a i l :  j e s p e r a n d r e -
sen@comxnet.dk eller på tlf. 26 35 45 
57 helst i god tid. Så ved jeg, om vi kan 
holde det hjemme hos mig. Vel mødt 
tirsdag den 20. februar kl. 20.00. Stedet 
fastsættes senere. 
 

Her er et billede af den nye fane. 
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Af Mette Frederiksen, MF, Socialdemo-
kraterne, Socialordfører 
 

Jeg glæder mig til vores møde i febru-
ar, hvor vi skal diskutere socialpolitik 
og fattigdom. Uanset hvordan vi end 
vender og drejer det, kommer vi ikke 
udenom, at en gruppe mennesker i da-
gens Danmark lever under nogle for-
hold, som er helt forkerte i vores ellers 
så rige velfærdssamfund. 

 
En af disser grupper, der i alt for høj 
grad står udenfor fællesskabet – og ar-
bejdsmarkedet – i Danmark – er grup-
pen af danskere med anden etnisk bag-
grund. På dette punkt er det socialdemo-
kratisk politik at gribe ind tidligt. Derfor 
foreslår vi, at børn med etnisk minori-
tetsbaggrund skal være tilknyttet dag-
plejer, vuggestuer og børnehaver i lige 
så høj grad som børn med dansk bag-
grund. Simpelthen for at forhindre, at 
børnene allerede ved skolestart er bagud 
i forhold til deres jævnaldrende på 
grund af for eksempel sprogvanskelig-
heder. Vi ved, at mange af disse børns 
forældre står udenfor arbejdsmarkedet. 
Og vi ved, at det placerer børnene i risi-
kogruppen, når forældrene lever under 

kontanthjælpsloftet eller den lave start-
hjælp. Derfor skal det danske samfund 
gøre en langt større indsats end i dag for 
at åbne arbejdsmarkedet op. 
 
Når man diskuterer fattigdom, at det 
uundgåeligt ikke at vende tilbage til 
størrelsen på overførselsindkomster 
såsom nedsat starthjælp og integrations-
ydelser. For der er altså et økonomisk 
aspekt, når vi taler om fattigdom. Speci-
elt fordi regeringen tror blindt på, at 
lave ydelser får folk i arbejde. Og det er 
jo netop det, vi gentagne gange har fået 
dokumenteret ikke sker: kontanthjælps-
loft, integrationsydelse og starthjælp 
hjælper eksempelvis ikke de mest udsat-
te grupper ind på arbejdsmarkedet 
(Dokumentationen kommer fra bl.a. 
Socialforskningsinstituttet, Rådet for 
Socialt Udsatte og Det Økonomiske 
Råd.) Tværtimod fastholder de lave 
ydelser mennesker på nogle umenne-
skeligt lave ydelser - uden udsigt til 
noget andet i fremtiden. 
 
Kort sagt: Der er alt for mange menne-
sker i Danmark, som bliver holdt uden 
for fællesskabet. Det økonomiske såvel 
som det øvrige samfundsmæssige! 
 
Dette og meget mere glæder jeg mig til 
at drøfte med Jer på det kommende 
medlemsmøde. I er jo foregangskom-
mune på en række områder, og kan må-
ske derfor inspirere til nye tiltag på 
landsplan. 
 
På snarligt gensyn. 

Fattigdom er at blive holdt udenfor 
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Indfør mindsteløn nu 

Af Ove Fich, fhv. MF og MEP, medlem 
af regionsrådet for Region Sjælland 
 

I de fleste europæiske lande, både i øst, 
central og vest, er der en lovbestemt 
mindsteløn. Den bliver ofte til ved tre-
partsforhandlinger mellem regeringen 
og arbejdsmarkedets parter og gøres 
derefter til lov gennem en vedtagelse i 
parlamentet. 
 
I nogle lande spiller mindstelønnen næ-
sten ingen rolle, fordi den er langt under 
det reelle lønniveau, mens den i andre 
lande er en form for sikkerhedsnet for 
de dårligst lønnede. 
 
I Danmark har vi ikke en minimumsløn, 
fordi løn spørgsmål traditionelt er et 
rent overenskomstanliggende. Det er 
derfor ikke juridisk forbudt at betale 
ansatte, som er i en vanskelig situation 
for så vidt angår beskæftigelse, en helt 
uacceptabel lille løn. Risikoen for ar-
bejdsgiverne er naturligvis, at der bliver 
faglig aktion mod arbejdspladsen, men i 
mange tilfælde slipper arbejdsgivere 
godt af sted med underbetaling. Og de 
kan ikke straffes herfor gennem en rets-
sag. 
 
Jeg mener, at tiden nu er inde til at ind-
føre en minimumsløn i Danmark, for 
den vil løse en lang række aktuelle pro-
blemer. 
 
For det første vil det sikre, at indvandre-

de – både legale og 
illegale – ikke lov-
ligt kan aflønnes 
under et bestemt 
niveau. Det samme 
gælder studerende 
og andre svage 
grupper på arbejds-
markedet. En lov 
vil nemlig betyde, at arbejdsgivere, som 
alligevel underbetaler, vil begå en kri-
minel handling og dermed vil kunne 
anklages ved domstolene. Det vil derfor 
forhåbentligt være en offensiv mod un-
derbetaling og unfair konkurrence. Og 
det vil mindske antallet af illegale arbej-
dere, når det ikke vil være muligt for 
arbejdsgivere at underbetale dem. 
 
Vi har alle set, hvordan østeuropæere 
har arbejdet til latterligt lave lønninger i 
især gartneri- og byggebranchen. Men 
hvor sanktionerne ofte har været rettet 
mod de underbetalte arbejdere, der er 
blevet sendt ud af landet, vil de med en 
minimumsløn fremover også kunne 
rettes mod arbejdsgiveren. 
 
For det andet vil en minimumsløn tage 
højde for en ny tendens, der breder sig i 
Europa – herunder også i Danmark. I 
stigende grad søger arbejdsgivere at 
gøre sine ansatte til enkeltmandsfirma-
er, der som ”firmaer” får opgaver fra én 
enkelt arbejdsgiver. Derved slipper ar-
bejdsgiveren helt fri af ansvaret som 
arbejdsgiver, bl.a. i forhold til arbejds-
miljø. Samtidig kan arbejdsgiveren i 
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mange tilfælde få ”underentreprenøren” 
til at arbejde for en lavere løn end over-
enskomsten. 
 
Det er en farlig tendens, og i Europa er 
der stor opmærksomhed herom. 
 
Imidlertid ville vi allerede nu kunne 
dæmme op for eventuelt misbrug ved i 
forbindelse med vedtagelsen af en lov 
om minimumsløn at fastslå, at denne 
også gælder ”enmandsfirmaer”, der på 
europæisk plan har den mere korrekte 
titel ”økonomisk afhængige ansatte”. 
 
Spørgsmålet er imidlertid, på hvilket 
niveau minimumslønnen skal ligge. 
 
Logisk set bør den være på niveau med 
den laveste forhandlede løn på arbejds-

markedet. Dermed mindskes på den ene 
side risikoen for, at nogle spekulerer i 
lønforskellen mellem minimumslønnen 
og den aftalte løn, og på den anden side 
lægger det ingen begrænsninger i, hvad 
overenskomstparterne kan forhandle sig 
frem til, når det blot er over minimums-
lønnen. 
 
Idéen om en minimumsløn er næppe 
god latin hos arbejdsgiverne og dele af 
fagbevægelsen, men ud fra en rent lo-
gisk betragtning vil det kunne medvirke 
til at løse en række problemer. Derfor 
bør en minimumsløn indføres, så snart 
der er politisk mulighed herfor. 

 
Sildemøde 

Lørdag den 3. februar 2007 
fra kl. 11.00-13.00 

i Musikteaterets Alrum 
 

Traditionen tro har du igen mulighed for at møde nogle af  
de socialdemokratiske medlemmer  af kommunalbestyrelsen. 

 
Kom og få en rød sild, en hyggesnak  
eller en god diskussion sammen med  

andre borgere i Albertslund.  
 

Vi gi’r en rød sild – drikkevarer kan købes billigt. 
 Michelle Baadsgaard 

Gruppesekretær 
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Referent Jette Kammer-Jensen 
 

Vores partiforening fylder nu 100 år, 
og jeg kan med vægt bruge vores, fordi 
den jo har fyldt overordentlig meget i 
voksentilværelsen for mange af os. 
 
100 år ER lang tid, og ser man på resul-
taterne af de 100 års arbejde, så kan 
man kun blive imponeret. Der er vokset 
en by frem, som er værd at leve i, og 
som har sat sine fingeraftryk langt uden 
for byens grænser, som en kommune, 
der både turde, kunne og ville afprøve 
nye idéer for at nå sine visioner. Men 
også en by, hvor borgerne er aktive så-
vel som med- som modspillere. 
 
Hvem husker ikke de store aktioner for 
at kunne betale huslejen i den almene 
sektor ? Kvindeoprøret, som også kom i 
vores partiforening, og som jo førte til, 
at der kom rigtig mange kvinder i kom-
munalbestyrelsen. 
 
Og hvem var det lige nu, der som de 
første tog nogle konsekvenser af den 
vanskelige proces med integration af 
etniske minoriteter ? Først her på det 
seneste har andre kommuner fået øje på 
modellen, som nu alle kalder Alberts-
lund-modellen. Vi talte for ændringer i 
udlændingeloven længe før andre, men 
dengang talte vi for døve øre. 
 
Aktive borgere og aktive politikere 

kæmpede i årevis 
for et kunstmuse-
um på Vestegnen, 
og nu er Arken 
der. Drømmen 
om et kulturhisto-
risk museum på 
Vestegnen, har 
også levet i man-
ge år, og nu har 
vi Kroppedal, 
som et statsaner-
kendt museum for arkæologi, astronomi 
og nyere tid. Det er udtryk for en aktive 
kulturpolitik på Vestegnen. 
 
Albertslund er udtryk for viljen til et 
godt samfund. Viljen blev udløst ved 
planlægning og gennemført i en demo-
kratisk proces, og i disse tider er det 
vigtigt at fremhæve sammenhængen 
mellem plansamfundet og demokratiet. 
 
Nu er vi i gang med det helt store pro-
jekt: strukturreformen, gennemført med 
det snæverst tænkelige flertal i et hæs-
blæsende tempo uden at kende de øko-
nomiske konsekvenser. Region Hoved-
staden blev født den 1, jarnuar 2007. På 
ægte albertslund-manér, så ser vi opga-
verne og går i gang med at løse dem, for 
regionen skal være værd at leve i. 
 
Vi har skabt Trafikselskabet Movia, 
som er startet 1. januar 2007, som et 
trafikselskab for hele Østdanmark efter 
en fusion af HUR, STS og VT. Navnet 

Vibeke Storm Rasmussens  
jubilæumstale 
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Movia er sat sammen af de to latinske 
ord moveo, som betyder bevægelse, og 
via, som betyder vej, rute eller rejse. 
Alle busser og lokalbaner er med i sel-
skabet. Selskabet er Danmarks største 
trafikselskab med omkring 220 mio. 
passagerer om året, 590 buslinjer, 4600 
chauffører og ni lokalbanestrækninger.  
Vi vil sætte fokus på ulighed i sundhed, 
og det skal ske ved en sammenhængen-
de sygehusplan i hele regionen, som 

offentliggøres i nær fremtid. Vi har pla-
ner om at kortlægge borgernes sund-
hedstilstand i hele regionen, så den fore-
byggende indsats kan styrkes. Distrikts-
psykiatrien skal også styrkes. 
Meget er sket i de 100 år, men meget 
skal gøres også i den kommende tid, så 
både lysten og viljen til at påvirke de 
næste 100 år er tilstede. 
 

 

Venstre benægter fakta om brugerbetaling 

Under dagens debat i Folketinget benægtede Venstres ordfører, at brugerbetalingen 
er steget 

 
Under dagens forespørgelsesdebat i Folketinget om forholdet mellem den private og 
den offentlige sektor, benægtede Venstres ordfører, Troels Lund Poulsen, at bruger-
betalingen på offentlige serviceydelser er stedet kraftigt i perioden 2001 - 2006.  
  
AE-rådets tal viser ellers klart, at brugerbetalingen er steget med hele 23. pct. i perio-
den 2001 - 2006, mens den almindelige prisudvikling i samme periode kun er på 
knap 10 procent. F.eks. er brugerbetalingen på offentlig bustransport steget med hele 
26 procent.  
  
- Venstres benægtelse af fakta understreger, at Venstre er i total vildrede om sin egen 
position i spørgsmålet om brugerbetaling. Statsministeren har givet udtryk for, at den 
siddende regering ikke ønsker mærkbare stigninger i brugerbetalingen, mens partiet 
Venstre på sit landsmøde har vedtaget, at brugerbetalingen i Danmark skal stige end-
nu mere - og det alt i mens tallene for øget brugerbetaling taler sit eget uhyggeligt 
tydelige sprog, siger Rasmus Prehn. 
  
- Det er uhørt, at Venstre på denne måde benægter fakta og lader hånt om redelige 
undersøgelser og dokumenterede fakta. Venstre skal selvsagt have lov at dokumente-
re sine urimelige påstande. Derfor vil Socialdemokraterne bede om finansministeriets 
officielle beregning af, hvor meget brugerbetalingen er steget i denne periode. Og vi 
vil igen og igen konfrontere Venstre med, at de gør sandheden blodig uret i spørgs-
målet om brugerbetaling, siger Rasmus Prehn. 
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Hovedstadsregionens Internationale Netværk 
 
 

Bliver Danmark et overvågningssamfund? 

Mød Morten Bødskov til en debat om terrorlovgivningen. Er vi ved at udvikle 
os til et overvågningssamfund i vores forsøg på at bekæmpe terrorismen? Hvor 
går grænsen? Regeringens handlingsplan til bekæmpelse af terrorisme har med-
ført en række lovændringer, der understøtter politiets og efterretningstjenestens 
arbejde. Det er både godt og nødvendigt, at spredningen af terrorisme stoppes i 
Danmark og i resten af Europa. Spørgsmålet er blot, om prisen for disse æn-
dringer er for høj i forhold til borgernes retssikkerhed og åbenheden i vores 
demokrati. 

Kom og deltag i debatten tirsdag d . 20. februar kl. 19.00 - 20.30 på parti-
kontoret, Danasvej 7, 1910 Frederiksberg. 

Efter mødet afholdes et organisatorisk møde, hvor alle er velkommen. 

Det er her du påvirker de næste møder og alle andre aktiviteter som vi 
laver i Hovedstadsregionens Internationale Netværk. 

20.45 - 22.00 Organisatorisk del af netværksmødet. 

Dagsorden: 

• Nye debatmøder og aktiviteter 
• Orientering om EU-ambassadørerne ved Michael Danielsen 
• Orientering om netværkets brug af internettet ved Michael Danielsen 
• Nyt fra Internationalt Udvalg ved Poul Breyen 
• Godkendelse af kommissorium 
• Evt. 
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Aflysning. 
 

Til dem der har meldt sig til,  
og til dem der havde det i tankerne. 

 
Den 13. december modtog vi fra vores kontakt i EU-parlamentet, 
besked om, at der ikke er politikere til stede i parlamentet i den uge, 
vi havde planlagt at rejse, dermed er formålet med rejsen forsvun-
det. 
Da vi var i kontakt med dem i foråret og i september var beskeden, 
at de var i Bruxelles i starten af maj 2007. 
 
Vi har i udvalget og bestyrelsen besluttet, at da vi ikke kan nå at få 
et tilbud på en rejse, der svarer til, i pris m.m. aflyser vi i denne 
omgang. 
 
Dem der har betalt forud, får pengene igen, kontakt Else Boel. 
 
Kurserne, som vi har planlagt, bliver til noget, da de har en 
værdi i sig selv:  
 
Onsdag d. 14. marts 2007 :   Poul Nielson – Kommisærens ar-
bejde 
 
Onsdag d.  18. april 2007 :  Poul Breyen – Hvor står EU nu, 
hvor skal vi hen.  
 
Alle møder foregår på Birkelundgård, Damgårdsvej 25 Al-
bertslund  kl. 19,30 
 
Jeg beklager! 
Med venlig hilsen 
Aage B. Jensen, Formand Socialdemokraterne i Albertslund 
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Program for 
Sidst-På-Måneden-Møder 2006/2007 

 
Alle møder afholdes på Birkelundgård, Damgårdsvej 25, kl. 19.30. 

 
                                             

 
                                             
Tirsdag  30/1-2007                     John Dyrby 

Skat 
i)            Hvad er vores politik? 
ii)           Hvad vil vi med skat og velfærd? 
 

                                             
Tirsdag 27/2-2007  NB!! kl 19.00  Mette Frederiksen 

Socialpolitik 
i)            Hvornår er man fattig i Danmark? 
ii)           Hvad vil vi? 
iii)          Har vi en fordelingspolitik? 
 

                                             
Mandag  26/3-2007                     Steen Christiansen og Flemming Jørgensen 

Teknik og miljø i kommunalt perspektiv 
i)           Hvad er kommunens nye opgave? 
ii)          Hvor skal indsatsen ligge? 
iii)         Vandmiljø 
 
 

Tirsdag  29/5-2007                     Mogens Lykketoft 
Socialdemokratiet i forandring? 
i) Nye strategier 
ii)           Hvor skal vi hen? 
iii)          Kan vi vinde igen? 

 
 
Ret til ændringer forbeholdes. 
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ARBEJDSGRUPPER 
 
Børnepolitisk gruppe: 
Steen Poulsen, Rytterhusene 50,  43 64 65 94 
E-mail: sp@dcl.dk 
 
Miljøpolitisk gruppe 
Per Scheye, Lodager 32, 43 62 70 06 
E-mail: prs@webspeed.dk 
 
IT-koordinator 
(Hjemmeside) 
Jan Kristensen, Elefantens Kvt. 5 D, 43 62 88 17 
E-mail: vang@image.dk 
 
Socialpolitisk gruppe 
Leif Neergaard, Galgebakken Over 7-1 B, 43 62 23 97 
E-mail: Leif.neergaard@gmail.com 
 
Sundhedspolitisk gruppe 
Flemming Jørgensen, Snebærhaven 48, 43 42 01 64 
E-mail: fjalb@net.dialog.dk 
 
Byudviklingsgruppen 
Jesper Andresen, Galgebakken Sten 6-13, 26 35 45 57 
E-mail: jesperandresen@comxnet.dk 

Vil du have nyhedsmail  
direkte til din E-mail-adresse? 

Så slå op på vores hjemmeside 
www.x-ved-a.dk 

og tilmeld dig til nyhedsmail. 
Så vil du fremover modtage  

alle nyheder  
og meddelelser om arrangementer  

i partiforeningen 
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KALENDER: 
 
Februar: 
 
3. Sildemøde, Musikteatret, Alrummet, kl. 11.00-13.00 
8. Repræsentantskabsmøde for Glostrupkredsen, Tåstrup Medborgerhus, kl. 19.30 
13. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
19. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
19. Deadline for S-Posten 
20. Møde i Byudviklingsgruppen, kl. 20.00 
20. Møde i Hovedstadsregionens Internationale Udvalg, Partikontoret, kl. 19.00 
27. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, kl. 18.00 
27. Sidst på måneden møde, Mette Frederiksen, socialpolitik, Birkelundgård, kl. 19.00 
 
Marts: 
 
3. Sildemøde, Musikteatret, Alrummet, kl. 11.00-13.00 
13. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
14. EU-kursusrække, Poul Nielson, Birkelundgård, kl. 19.30 
19. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
19. Deadline for S-Posten 
26. Sidst på måneden møde, Steen Christiansen og Flemming Jørgensen, Teknik og miljø i 

kommunalt perspektiv, Birkelundgård, kl. 19.30 
27. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, kl. 18.00 
 
April: 
 
10. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
16. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
16. Deadline for S-Posten 
18. EU-kursusrække, Poul Breyen, Birkelundgård, kl. 19.30 
23. Partiforeningens generalforsamling 
24. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, kl. 18.00 
26. Møde i Børnepolitisk gruppe, Roholmsskolen, kl. 19.30 
 
Maj: 
 
8. Kommunalbestyrelsesmøde, kl. 18.00 
21. Bestyrelsesmøde, Birkelundgård, kl. 19.30 
21. Deadline for S-Posten 
29. Sidst på måneden møde, Mogens Lykketoft, 

Birkelundgård, kl. 19.30 
29. S-posten udsendes, Foreningssekretariatet, kl. 18.00 



Side 23 S-posten 

 

 

Borgmester,  
Økonomiudvalg (F) 

Finn Aaberg 
Bymosevej 8 

Tlf.: 43 96 64 96 
E-mail:  
finn.aaberg@albertslund.dk  

Børne- ungeudvalg (F),  
Tekn. udvalg,  
Økonomiudvalg  
Miljø– og planudvalg 

Michelle Baadsgaard 
Kratager 1 

Tlf.: 43 62 21 68 
E-mail:  
michelle@fam-baadsgaard.dk  

Folkeoplysn.udvalg (F),  
Kulturudvalg 
Arbm.udvalg 

Susanne Storm Lind 
Randager 100 

Tlf.: 43 62 14 79 
E-mail:  
susanne.lind@ft.dk  

Børneudvalg (F),  
Tekn.udvalg 
Folkeoplysn.udvalg 

Jens Mikkelsen 
Porsager 89 

Tlf.: 43 62 41 40 
E-mail:  
jensmik@post.tele.dk  

Socialudvalg (F),   
Økonomiudvalg  
 

Nils Jensen 
Rytterhusene 25 

Tlf.: 43 62 18 49 
E-mail:  
nilsulla@yahoo.dk 

Kulturudvalg (F) . 
Børneudvalg 
Folkeoplysn.udvalg 

Lars Toft Simonsen 
Pilehusene 110 
2600 Glostrup 

Tlf.: 43 62 72 15 
E-mail:  
lts@tele2adsl.dk 

Miljø- og planudvalg (F), 
Arbm.udvalg,  
Tekn. udvalg 

Steen Christiansen 
Præstehusene 59 

Tlf.: 43 44 88 48 
E-mail:  
Steen.christiansen1@skolekom.dk  

Socialudvalg 
Arbm.udvalg 

Erdil Selcuk 
Topperne 20 st. 

Tlf.: 43 64 57 93 
E-mail: mr.es@webspeed.dk 

Tekn. udvalg 
Socialudvalg 
Miljø– og planudvalg 

Flemming Jørgensen 
Snebærhaven 48 

Tlf.: 43 42 01 64 
E-mail: fjalb@net.dialog.dk 

Børneudvalg 
Kulturudvalg 
 

Søren Jensen 
Galgebakken Neder 3-2B 

Tlf.: 61 79 43 64 
E-mail: soj@comxnet.dk 

Socialudvalg 
Miljø- og planudvalg 

John Holm Andersen 
Vibens Kvt. 8 D 

Tlf.: 43 64 20 58 
E-mail:  
viben@x-ved-a.dk 

Kommunalbestyrelsesmedlemmer: 

 

”(F)” henviser til, at pågældende besætter formandsposten i udvalget. 

Amtsborgmester: 
Vibeke Storm Rasmussen, Randager 46,  Tlf.: 43 64 25 21 
E-mail: amtsborgmester@kbhamt.dk 

Folketingsmedlem: 
Mogens Lykketoft, Trepilevej 1 B, 2930 Klampenborg, Telefon i Folketinget: 33 37 40 34 
E-mail: smoly@ft.dk    www.lykketoft.dk 



Se også partiforeningens hjemmeside: 
http:www.x-ved-a.dk  

(label) 

Formand Aage B. Jensen (f) 
Nyvej 69, 1. mf. 
Tlf.: 43 62 24 74 

E-mail: 
aage_bj@hotmail.com 

Næstformand: Leif Neergaard (f)  
Galgebakken Over 7-1 B 
Tlf.: 43 62 23 97   

E-mail:  
leif.neergaard@gmail.com 

Kasserer: Else Boel (f) 
Stjernens Kvt. 5 C 
Tlf.: 43 62 60 09   

E-mail: 
eboel@stofanet.dk 

Sekretær: Elisabeth Bentzen (f) 
Fosgården 4,1 tv 
Tlf.: 43 64 52 20 

E-mail: 
eb@fay.dk 

Uddannelses-
sekretær: 

Aase Elkott 
Snebærhaven 56 
Tlf.. 43 96 54 36 

E-mail:  
aase@prime-asp.com  

Bestyrelses-
medlemmer: 

Stephen Seidelin 
Fiskerhusene 65 
Tlf.: 43 66 16 61 

E-mail:  
stephenseidelin@gmail.com 

 Flemming Holst Larsen  
Falkehusene 43 
Tlf.: 43 62 55 74   

E-mail:   
fhl@post11.tele.dk 

 Jesper Andresen 
Galgebakken Sten 6-13 
Tlf.: 26 35 45 57 

E-mail: 
jesperandresen@comxnet.dk 

 Vibeke-Anne W. Eriksen 
Svanens Kvt. 9 D 
Tlf.: 43 66 13 03 

E-mail: 
vawe@comxnet.dk 

Suppleanter: Susanne Winther-Nielsen 
Ørnens Kvt. 3 A 
Tlf.: 43 62 25 61 

E-mail: 
swn@eogs.dk 

 Morten Nielsen 
Ankerets Kvt. 8E 
Tlf.: 43 54 33 36 

E-mail: 
morten.nielsen@ft.dk  

 Elmer Jensen 
Kanalens Kvt. 176, 1.tv. 
Tlf.: 22 27 49 51 

E-mail: 
elmer@comxnet.dk 

Partiforeningens bestyrelse 

"f" henviser til, at pågældende er 
medlem af forretningsudvalget. 


